
* CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANÁ

|ATA DA 29' REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA GAMARA
ÍMUNICTPAL de CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 20 DE
I AGOSTO DE 2019.

ATA N". 58/2019

Ao vigésimo dia do mês de agosto de dois mil e dezenove, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio. Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Edimar
Gomes Filho e Secretariado pelo \ereador Gilmar José l.avorato. Presentes ainda os
vereadores a seguir elencados; Ananias Amònio Martins Neto. Élio José Janoni. 1-ernando
V. Peppes. Ismar Medeiros da Nóbrega. Luiz Carlos Amâncio. Ralael Dias Sampaio e
Sebastião l.ucri. Ausente os vereadores: André de Lima. Diones Carlos de C ampos Hel\'écio
Alves Badaró por motivo de viagem e Rafael Hannouche por motivo de saúde. Havendo
quorum regimental a presidência deu início à sessão com a apresentação das Atas n°s. 56 e
57/2019. as quais foram aprox adas por unanimidade de votos e com dispensa de leitura pelo
plenário. Usou a fribuna Livre o senhor Marçal Guerreiro do Amaral Campos Filho, para
falar sobre o Projeto de Inclusão de Deliciente no esporte e a senhora Edilaine Rech. para
falar sobre a alteração do Projeto Falento Procopense. No Pequeno Expediente usaram a
palavra os \ereadores: Raphael Dias Sampaio e no Grande Expediente usaram a palavra os
vereadores: Raphael Dias Sampaio e Luiz Carlos Amâncio. N Ordem do Dia constaram as
seguintes matérias: PROJETO EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 016/19 - Rafael A.
Hannouche que Autoriza o Executivo Municipal a denominar uma rua. praça ou bairro do
Município de Nivaldo Dias Lopes, após apresentado, foi encaminhado às comissões
competentes e ao Jurídico para elaboração de pareceres. REOUERIMENTO: Protocolo
282/19 - Luiz C. .Amâncio Requer alteração de nome de rua - Dr. Jader Silva Correia - por termos
duas \ias com o mesmo nome no município, aprovado por unanimidade em votação única.
INDICAÇÕES: Protocolo 275 19 - .Ananias A. Martins Neto que Indica construção de
estacionamento público na extensão da Av. Paraíso. Protocolo 276/19 — Ananias A. Martins Neto que
Indica construção de novo Velório Municipal em frente ao Cemitério Municipal. Protocolo 277/19 -
.Ananias A. Martins Neto que indica criação de Centro comunitário esportivo, recreativo e cultural
em Cornélio Procópio. Protocolo 278/19 - Edimar Gomes Filho que Indica recape asfáltico em toda a
extensão da Rua Rubi Jd. Pérola. Protocolo 279/19 - André de Lima que Indica faixa elevada em
frente à 18' Regional de Saúde, l odas as indicações foram lidas e enviadas ao Executix o Municipal
para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Picsidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147. § .2° do Regimento
1nterno) ********************************************************************
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